■《不慎从楼顶坠落 好义工伤情牵动众人心》后续

孟祥盈:谢谢大家的关心

医生表示,康复情况比较理想,但还不能下床活动

□文/图 本报记者 朱 红 杨 光

11月11日下午,义工孟祥盈不 慎从楼上坠落,身上多部位受伤,昏 迷不醒。突来横祸,让孟祥盈一家人 措手不及,治疗费成了最大的难题。

孟祥盈的病情牵动着大家的心。 我市几十支义工队伍得知后,纷纷组 织捐款。民政部门也及时救助,解决 他的燃眉之急。如今,在郑州治疗一 段时间后,孟祥盈的病情趋于稳定, 又回到漯河医专二附院住院治疗。

12月29日,记者来到医院探望 孟祥盈。虽然不能下床,但孟祥盈神 志清楚,还拿起笔写出心声:"谢谢 大家的关心。"

心声:谢谢大家关心

12月29日上午8点多,记者来到漯河医专二附院。孟祥盈住在住院部二楼外一科病房。他斜躺在床上,鼻孔中插着呼吸管,左手臂正在做电疗,胳膊上的肌肉伴随着电流一下下





孟祥盈写下"谢谢大家的关心"七个字。

弹起。看到认识的人进来,孟祥盈的情绪显得特别激动,抬手打招呼,甚 至流下眼泪。

"你咋又激动了呢?可不敢再激动了啊。大家关心你,你应该尽快好起来,不让大家再为你担心才对。"姐姐孟红艳对孟祥盈说。

记者了解到,为了让孟祥盈安心 养病,回漯河这几天,孟红艳已经拒 绝了多位亲友、义工的探望。

孟红艳告诉记者,孟祥盈受这么 重的伤,经过一个多月治疗,恢复成 现在的情况,已经很不错了。孟祥盈的神志很清楚,但因抢救时气管被割开,现在还没有愈合,不能说话。这让他心里很着急。

"以前活蹦乱跳的一个人,干活 从来不知道累,现在突然躺在床上动 不了,心里肯定难受。"孟红艳说。

见到记者,孟祥盈很想表达自己的想法,就向姐姐要来纸笔,颤颤巍巍地写下了"谢谢大家的关心"七个字。他还想多写一点,但控制不住情绪,激动得直流眼泪。孟红艳赶紧拿来毛巾,帮他擦去泪水,收起纸笔。

医生: 康复情况比较理想

孟祥盈的主治医师任振强说,孟祥盈的康复情况比较理想。目前,他的右手和右腿能自由抬起,但与正常人相比仍然不算灵活,经过训练应该没有大碍;左手、左胳膊几乎完全不能动,所以需要采用电疗等方式,刺激其产生反应,左腿的情况也不如右腿,需要大量恢复性训练。

任振强说,由于孟祥盈多脏器严重受损,骨盆也做了手术,目前还不能下床活动。身体机能恢复是一个漫长的过程,目前的首要目标是达到生活能够自理。

"康复性训练很辛苦,家属要帮他按摩、活动筋骨。"任振强说,这需要家属坚持不懈的努力,并不断地对他进行鼓励。

全位利钻后 Kimberlite Diamond

好365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

59岁杨巧兰

免费为村民理发三年



昨日,天气晴好,召陵区姬石镇陈庄村村民杨巧兰免费为村民理发。59岁的杨巧兰是个热心肠,三年前买了推子等理发工具后,常利用空闲时间免费为村民理发。 本报记者 潘丽亚 摄

产地直供 党报信誉

特卖时间: 2016年12月30日~2017年1月5日







我们不卖包装 只卖良心大米

五常市播创瑞和水稻种植专业合作社是由普通农户们自发成立的水稻销售团体,合作社成立于2015年9月,在品种选择上,采用农业部命名的优质水稻品种"五优稻一号"系列顶级稻种来确保品质的正宗和纯正。

在水稻种植上,选择拉林河等河流两岸土质疏松肥沃、土壤理化性好的五常核心稻区,不一味追求高产量,在水稻育苗、灌浆等水稻关键期遵循古法种植,水稻的整个生长期坚持使用有机肥料,不添加农药、化肥等违禁物。春季统一供种,秋季水稻抽穗时逐地块实地验收。产品2015年通过"SGS"国际权威检测机构连续203项农残和4项重金属检测项目,2016年315项农残和4项重金属检测项目,未有一项检出农药及重金属残留。

在大米加工上,秋收时现场监收监打,坚持人工收割(稻谷切口更接近于根茎),稻谷要在地里自然阴干10到15天,茎叶的水分和营养会继续流向稻粒,经霜打后再进行脱粒包装,完整保留每一粒米的营养成分。

多给父母买点健康的好米,尽一份考心; 给爱人做一顿香喷喷、健康的"大米饭",远远超过大米的价值! 要给孩子吃健康的米饭,长身体需要健康。

漯河市报仁商贸有限公司 地址: 漯河市嵩山路东支路新闻大厦 电话: 13507652732 13783072670